

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ
COMISSÃO DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL - COREMU – UFPR
Setor de Ciências da Saúde

Edital Nº 13/2024

Ato de Retificação do Edital Nº 44/2023

A Universidade Federal do Paraná (UFPR), por sua Comissão de Residência Multiprofissional (COREMU), torna pública a retificação a seguir, das normas que regem a seleção dos candidatos ao **Programa de Residência Multiprofissional em Saúde da Família** e ao **Programa de Residência em Área Profissional da Saúde em Cirurgia e Traumatologia Bucomaxilofaciais** do Setor de Ciências da Saúde, os quais são regulamentados pela Lei n.º 11.129, de 30 de junho de 2005 e suas complementações, pelas Resoluções vigentes do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão da UFPR e pelas deliberações da Comissão Nacional de Residência Multiprofissional em Saúde/Secretaria de Educação Superior do Ministério da Educação, para:

1. Alterar o Edital Nº 44/2023, nos seguintes termos:

Onde se lê:

Anexo I – Cronograma

Item	Descrição	Data de Início	Data de Fim
[...]			
12.1	Período para matrícula online	02/02/2024	16/02/2024
[...]			

Leia-se:

Anexo I – Cronograma

Item	Descrição	Data de Início	Data de Fim
[...]			
12.1	Período para matrícula online	10/02/2024	16/02/2024
[...]			

2. Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação, revogando disposições em contrário.
3. E, para que ninguém possa alegar desconhecimento, é expedida a presente retificação.

Curitiba, 02 de fevereiro de 2024.

NÚCLEO DE CONCURSOS DA UFPR
Banca Examinadora